
 

 
Organizaţia pentru Securitate şi Cooperare în Europa 

Misiunea în Moldova 
www.osce.org/moldova 

 
Comunicat de Presă 

 
Şeful Misiunii OSCE în Moldova condamnă închiderea forţată a  

staţiei de votare din Corjova  
 
 
CHIŞINĂU, 18 Iunie 2007 – Şeful Misiunii OSCE în Moldova, Ambasadorul Louis O’Neill, 
susţine că închiderea unei secţii de votare în timpul alegerilor locale din Moldova de către 
forţele de ordine Transnistrene este inacceptabilă. 
  
În dimineaţa zilei de 17 Iunie, aproximativ 30 de miliţieni Transnistreni au intrat cu forţa în 
secţia de votare nr. 15/3 din Corjova (Dubăsari) şi au închis-o. 
 
“Închiderea cu forţa a unei secţii de votare este inacceptabilă”, Ambasadorul O’Neill susţine. 
 
“Misiunea OSCE a depus eforturi intense în ultimele zile pentru a media o soluţie care ar fi 
prevenit această escaladare. Regretăm profund faptul că nu a fost posibil să găsim o asemenea 
soluţie şi că alegătorii din Corjova au fost din nou privaţi de dreptul de a alege primarul şi 
consiliul local”.  
 
Ambasadorul O’Neill a adăugat: 
“Duminică, membrii Misiunii au numărat aproximativ 70 miliţieni Transnistreni şi 40 poliţişti 
Moldoveni în interiorul şi în aproprierea staţiei de votare. Autorităţile Moldoveneşti au 
manifestat reţinere prin faptul că nu au încercat să aducă forţe adăugătoare să evite ocuparea 
Transnistreană a spaţiului de votare. Asemenea mişcare ar fi putut conduce la scăparea 
lucrurilor de sub control. În general, era evident că nici una dintre părţi nu a dorit să 
escaladeze în continuare această situaţie dificilă”.  
 
Alegerile de duminică au constituit a doua încercare de a desfăşura alegeri locale în Corjova 
în acest an. Alegerile din 3 Iunie au fost declarate invalide din cauza participării reduse. Doar 
99 alegători din 1350 au reuşit să voteze după ce miliţia Transnistreană a blocat intrarea în 
secţia de votare la scurt timp după ce acestea au fost deschise. 
 
Jurisdicţia asupra Corjovei este disputată între autorităţile centrale de la Chişinău şi 
autorităţile regionale de la Tiraspol. Oricum, este pentru prima dată cînd o secţie de votare a 
fost închisă cu forţa.  
 
În timpul alegerilor parlamentare din 2005, autorităţile Transnistrene au blocat tentativele de a 
desfăşura alegeri cu urne mobile pentru alegătorii la domiciliu, iar în 2003, secţia de votare 
pentru Corjova a fost deschisă în satul vecin Cocieri aflat sub controlul Moldovei.  
 
Misiunea OSCE/ODIHR de Observare a Alegerilor, care a monitorizat actualele alegeri locale 
din Moldova, şi Misiunea OSCE în Moldova funcţionează în strînsă cooperare, dar în bază de 
mandate separate.  



 

Persoană de contact 
Claus Neukirch, Purtător de cuvânt, 
Misiunea OSCE în  Moldova, 108 str. Mitropolit Dosoftei, MD-2012 Chişinău,  
Tel: +373 22 887813, +373 6911 70 24 (mobile), Fax: +373 22 22 34 95, 
e-mail: claus.neukirch@osce.org 
 
 


